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Marchi di qualità
Quality marks

Note

Direttive Europee
European directives

Dati tecnici
Technical data

Caratteristiche
Characteristics

Notes

120W-600V HT120 (UL496)

- Attacco lampada
- Lamp Cap

G5

2A-500V

T140
Tm110

IP66/67

II

Conforme “RoHS”
“RoHS” compliant

Non soggetto alla “RAEE”
Not subject to “WEEE”

fissaggio ad innesto

snap-in fixing

push-wire terminals with 1 hole

serrafilo automatico ad 1 foro

spessore lamiera di fissaggio

fixing metal plate thickness

rigid conductor section

sezione conduttori rigidi

altezza centro lampada (da sopra la
lamiera)
lamp centre heigth (from the top of
the metal plate)

rigid wires stripping

spelatura cavetti rigidi

rotore in PBT verde con scatti di...

PBT green rotor with position of...

IP66/67 protected

protetto IP66/67

1883-G5/16-TR 68,2 100

Pesi e confezioni
Weights and packaging

10-110,5-1

90°34,50,8-2

PORTALAMPADE PROTETTO PER LAMPADE FLUORESCENTI LINEARI T5
PROTECTED LAMPHOLDER FOR T5 LINEAR FLUORESCENT LAMPS

Art.
Codice prodotti

Product references

g
Peso netto
Net weight

n° pz
per sacco
per bag

n° pz
per scatola
per box

n° pz
per cartone
per carton

- Corrente e tensione nominale
- Rated current and voltage

- Temperatura massima di funzionamento (IEC)
- Maximum operating temperature (IEC)
- Grado di protezione
- Protection index

- Categoria di sovratensione
- Impulse withstand category

— Guarnizioni in neoprene/silicone
— Neoprene/silicone gaskets

— Contatti in lega di rame
— Copper alloy contacts

— Corpo in policarbonato trasparente
— Transparent polycarbonate body

1883-G5/16-TR
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Marchi di qualità
Quality marks

Note

Direttive Europee
European directives

Dati tecnici
Technical data

Caratteristiche
Characteristics

Notes

120W-600V HT120 (UL496)

- Attacco lampada
- Lamp Cap

G5

2A-500V

T140
Tm110

IP66/67

III

Conforme “RoHS”
“RoHS” compliant

Non soggetto alla “RAEE”
Not subject to “WEEE”

fissaggio ad innesto

snap-in fixing

push-wire terminals with 1 hole

serrafilo automatico ad 1 foro

spessore lamiera di fissaggio

fixing metal plate thickness

rigid conductor section

sezione conduttori rigidi

altezza centro lampada (da sopra la
lamiera)
lamp centre heigth (from the top of
the metal plate)

rigid wires stripping

spelatura cavetti rigidi

rotore in PBT verde con scatti di...

PBT green rotor with position of...

IP66/67 protected

protetto IP66/67

1783-G5/16-TR 33 50

Pesi e confezioni
Weights and packaging

10-110,5-1

90°34,50,8-2

PORTALAMPADE PROTETTO PER LAMPADE FLUORESCENTI LINEARI T5
PROTECTED LAMPHOLDER FOR T5 LINEAR FLUORESCENT LAMPS

Art.
Codice prodotti

Product references

g
Peso netto
Net weight

n° pz
per sacco
per bag

n° pz
per scatola
per box

n° pz
per cartone
per carton

- Corrente e tensione nominale
- Rated current and voltage

- Temperatura massima di funzionamento (IEC)
- Maximum operating temperature (IEC)
- Grado di protezione
- Protection index

- Categoria di sovratensione
- Impulse withstand category

— Guarnizioni in neoprene/silicone
— Neoprene/silicone gaskets

— Contatti in lega di rame
— Copper alloy contacts

— Corpo in policarbonato trasparente
— Transparent polycarbonate body

1783-G5/16-TR
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Marchi di qualità
Quality marks

Note

Direttive Europee
European directives

Dati tecnici
Technical data

Caratteristiche
Characteristics

Notes

120W-600V HT120 (UL496)

- Attacco lampada
- Lamp Cap

G5

2A-500V

T130
Tm110

IP20

II

Conforme “RoHS”
“RoHS” compliant

Non soggetto alla “RAEE”
Not subject to “WEEE”

fissaggio ad innesto

push-in fixing

push-wire terminals with 2 holes

serrafilo automatico a 2 fori

spessore lamiera di fissaggio

fixing metal plate thickness

rigid conductor section

sezione conduttori rigidi

altezza centro lampada (da sopra la
lamiera)
lamp centre heigth (from the top of
the metal plate)

rigid wires stripping

spelatura cavetti rigidi

rotore in PBT verde con scatti di...

PBT green rotor with position of...

IP40 in the hooking points

IP40 nei punti d'aggancio

1283/15-TR 4 1000

Pesi e confezioni
Weights and packaging

8-90,5-1

90°150,6-1

PORTALAMPADE A COLONNA PER LAMPADE FLUORESCENTI LINEARI T5
TOMBSTONE LAMPHOLDER FOR T5 FLUORESCENT LINEAR LAMPS

Art.
Codice prodotti

Product references

g
Peso netto
Net weight

n° pz
per sacco
per bag

n° pz
per scatola
per box

n° pz
per cartone
per carton

- Corrente e tensione nominale
- Rated current and voltage

- Temperatura massima di funzionamento (IEC)
- Maximum operating temperature (IEC)
- Grado di protezione
- Protection index

- Categoria di sovratensione
- Impulse withstand category

— Contatti in lega di rame
— Copper alloy contacts

— Corpo in policarbonato trasparente
— Transparent polycarbonate body

1283/15-TR
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Marchi di qualità
Quality marks

Note

Direttive Europee
European directives

Dati tecnici
Technical data

Caratteristiche
Characteristics

Notes

H03VVH2-F 2X0,75

L'apparecchio di illuminazione deve essere sottoposto a tutte le prove relative alla sicurezza contro il contatto accidentale durante il
cambio della lampada previste dalle norme EN/IEC 60598.

All luminaires must undergo to all safety tests to protect against electric shock during the lamp replacement operation as prescribed by
the EN/IEC 60598 standards.

- Attacco lampada
- Lamp Cap

G5

2A-500V

T140

IP20

III

Conforme “RoHS”
“RoHS” compliant

Non soggetto alla “RAEE”
Not subject to “WEEE”

fissaggio diretto sulla lampada

push fixing on the lamp

rigid conductor section

sezione conduttori rigidi

spessore

thickness

rigid and flexible with ferrule wires
stripping

spelatura cavetti rigidi e flessibili con
fascetta

serrafilo automatico a 2 fori

push-wire terminals with 2 holes

diametro conduttore flessibile con
fascetta
diameter of the flexible conductor
with ferrule

1263/U90

1263/U0 5

5,3

500

500

Pesi e confezioni
Weights and packaging

36 1368-90,5-1

ø1,8 max32,4

PORTALAMPADE CONNETTORE PER LAMPADE FLUORESCENTI LINEARI T5
PUSH-ON LAMPHOLDER FOR T5 FLUORESCENT LINEAR LAMPS

Art.
Codice prodotti

Product references

g
Peso netto
Net weight

n° pz
per sacco
per bag

n° pz
per scatola
per box

n° pz
per cartone
per carton

- Corrente e tensione nominale
- Rated current and voltage

- Temperatura massima di funzionamento (IEC)
- Maximum operating temperature (IEC)
- Grado di protezione
- Protection index

- Categoria di sovratensione
- Impulse withstand category

— Con cuffia smontata
— With dismounted cover

— Contatti in lega di rame
— Copper alloy contacts

— Corpo in PBT bianco
— White PBT body

1263/U0 1263/U90
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Marchi di qualità
Quality marks

Note

Direttive Europee
European directives

Dati tecnici
Technical data

Caratteristiche
Characteristics

Notes

120W-600V HT120 (UL496)

- Attacco lampada
- Lamp Cap

G5

2A-500V

T130
Tm110

IP20

III

Conforme “RoHS”
“RoHS” compliant

Non soggetto alla “RAEE”
Not subject to “WEEE”

fissaggio ad innesto

snap-in fixing

PBT green rotor with position of...

rotore in PBT verde con scatti di...

spessore lamiera di fissaggio

fixing metal plate thickness

push-wire terminals with 2 holes

serrafilo automatico a 2 fori

altezza centro lampada (da sopra la
lamiera)
lamp centre heigth (from the top of
the metal plate)

rigid conductor section

sezione conduttori rigidi

versione senza nasello

version without stop nib

rigid wires stripping

spelatura cavetti rigidi

908/S-SN-TR

908/S-TR 9,2

9,2

500

500

200

200

Pesi e confezioni
Weights and packaging

8-90,5-190°

16,70,6-1,2

PORTALAMPADE DOPPI A COLONNA PER LAMPADE FLUORESCENTI LINEARI T5
TWIN TOMBSTONE LAMPHOLDERS FOR T5 FLUORESCENT LINEAR LAMPS

Art.
Codice prodotti

Product references

g
Peso netto
Net weight

n° pz
per sacco
per bag

n° pz
per scatola
per box

n° pz
per cartone
per carton

- Corrente e tensione nominale
- Rated current and voltage

- Temperatura massima di funzionamento (IEC)
- Maximum operating temperature (IEC)
- Grado di protezione
- Protection index

- Categoria di sovratensione
- Impulse withstand category

— Contatti in lega di rame
— Copper alloy contacts

— Corpo in policarbonato trasparente
— Transparent polycarbonate body

908/S-TR 908/S-SN-TR
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Marchi di qualità
Quality marks

Note

Direttive Europee
European directives

Dati tecnici
Technical data

Caratteristiche
Characteristics

Notes

120W-600V HT120 (UL496)

- Attacco lampada
- Lamp Cap

G5

2A-500V

T130
Tm110

IP20

III

Conforme “RoHS”
“RoHS” compliant

Non soggetto alla “RAEE”
Not subject to “WEEE”

fissaggio con vite

screw fixing

lamp centre heigth (from the
bottom of the metal plate)

rigid wires stripping

altezza centro lampada (da sotto la
lamiera)

spelatura cavetti rigidi

altezza centro lampada (da sopra la
lamiera)
lamp centre heigth (from the top of
the metal plate)

PBT green rotor with position of...

rotore in PBT verde con scatti di...

fissaggio ad inserimento

push-through fixing

push-wire terminals with 2 holes

serrafilo automatico a 2 fori

spessore lamiera di fissaggio

fixing metal plate thickness

rigid conductor section

sezione conduttori rigidi

289/F-36-TR

289/F-30-TR

289/F-25-TR

289/F-21-TR 3,9

4

4,4

4,8

1000

1000

1000

1000

Pesi e confezioni
Weights and packaging

8-9

0,5-190°X

0,4-2H

PORTALAMPADE A COLONNA PER LAMPADE FLUORESCENTI LINEARI T5
TOMBSTONE LAMPHOLDER FOR T5 FLUORESCENT LINEAR LAMPS

Art.
Codice prodotti

Product references

g
Peso netto
Net weight

n° pz
per sacco
per bag

n° pz
per scatola
per box

n° pz
per cartone
per carton

- Corrente e tensione nominale
- Rated current and voltage

- Temperatura massima di funzionamento (IEC)
- Maximum operating temperature (IEC)
- Grado di protezione
- Protection index

- Categoria di sovratensione
- Impulse withstand category

— Con top test
— With top test

— Contatti in lega di rame
— Copper alloy contacts

— Corpo in policarbonato trasparente
— Transparent polycarbonate body

289/F-21-TR 289/F-25-TR 289/F-30-TR 289/F-36-TR
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Marchi di qualità
Quality marks

Note

Direttive Europee
European directives

Dati tecnici
Technical data

Caratteristiche
Characteristics

Notes

120W-600V HT120 (UL496)

- Attacco lampada
- Lamp Cap

G5

2A-500V

T130
Tm110

IP20

III

Conforme “RoHS”
“RoHS” compliant

Non soggetto alla “RAEE”
Not subject to “WEEE”

fissaggio con vite

screw fixing

lamp centre heigth (from the
bottom of the metal plate)

rigid wires stripping

altezza centro lampada (da sotto la
lamiera)

spelatura cavetti rigidi

altezza centro lampada (da sopra la
lamiera)
lamp centre heigth (from the top of
the metal plate)

PBT green rotor with position of...

rotore in PBT verde con scatti di...

fissaggio ad inserimento

push-through fixing

push-wire terminals with 2 holes

serrafilo automatico a 2 fori

spessore lamiera di fissaggio

fixing metal plate thickness

rigid conductor section

sezione conduttori rigidi

289/F-15-TR 3,4 1000

Pesi e confezioni
Weights and packaging

8-9

0,5-190°15,8

0,4-118,3

PORTALAMPADE A COLONNA PER LAMPADE FLUORESCENTI LINEARI T5
TOMBSTONE LAMPHOLDER FOR T5 FLUORESCENT LINEAR LAMPS

Art.
Codice prodotti

Product references

g
Peso netto
Net weight

n° pz
per sacco
per bag

n° pz
per scatola
per box

n° pz
per cartone
per carton

- Corrente e tensione nominale
- Rated current and voltage

- Temperatura massima di funzionamento (IEC)
- Maximum operating temperature (IEC)
- Grado di protezione
- Protection index

- Categoria di sovratensione
- Impulse withstand category

— Con top test
— With top test

— Contatti in lega di rame
— Copper alloy contacts

— Corpo in policarbonato trasparente
— Transparent polycarbonate body

289/F-15-TR
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Marchi di qualità
Quality marks

Note

Direttive Europee
European directives

Dati tecnici
Technical data

Caratteristiche
Characteristics

Notes

285-FW/MAU-TR285-FW/FAU-TR
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120W-600V HT120 (UL496)

T misurata sui serrafilo automatici: 110 °C - L’angolo di allineamento fra la coppia di portalampade deve essere di 1° max.

T measured screwless TERMINALs: 110 °C - max allowable angle of displacement of the pair of holders: 1°

- Attacco lampada
- Lamp Cap

G5

2A-500V

T130
Tm110

IP20

III

Conforme “RoHS”
“RoHS” compliant

Non soggetto alla “RAEE”
Not subject to “WEEE”

fissaggio ad innesto posteriore, fisso

back mounting, fixed

PBT green rotor with position of...

rotore in PBT verde con scatti di...

fissaggio ad innesto posteriore,
mobile
back mounting, adjustable

push-wire terminals with 2 holes

serrafilo automatico a 2 fori

spessore lamiera di fissaggio

fixing metal plate thickness

rigid conductor section

sezione conduttori rigidi

spessore

thickness

rigid wires stripping

spelatura cavetti rigidi

285-FW/MAU-TR

285-FW/FAU-TR 3,9

4,4

1000

1000

Pesi e confezioni
Weights and packaging

8-90,5-190°

9,50,6-1,2

PORTALAMPADE A PASTIGLIA PER LAMPADE FLUORESCENTI LINEARI T5
ROUND LAMPHOLDER FOR T5 FLUORESCENT LINEAR LAMPS

Art.
Codice prodotti

Product references

g
Peso netto
Net weight

n° pz
per sacco
per bag

n° pz
per scatola
per box

n° pz
per cartone
per carton

- Corrente e tensione nominale
- Rated current and voltage

- Temperatura massima di funzionamento (IEC)
- Maximum operating temperature (IEC)
- Grado di protezione
- Protection index

- Categoria di sovratensione
- Impulse withstand category

— Con top test
— With top test

— Contatti in lega di rame
— Copper alloy contacts

— Corpo in policarbonato trasparente
— Transparent polycarbonate body

285-FW/FAU-TR 285-FW/MAU-TR
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Marchi di qualità
Quality marks

Note

Direttive Europee
European directives

Dati tecnici
Technical data

Caratteristiche
Characteristics

Notes

120W-600V HT120 (UL496)

- Attacco lampada
- Lamp Cap

G5

2A-500V

T130
Tm110

IP20

III

Conforme “RoHS”
“RoHS” compliant

Non soggetto alla “RAEE”
Not subject to “WEEE”

fissaggio ad innesto posteriore, fisso

back mounting, fixed

PBT green rotor with position of...

rotore in PBT verde con scatti di...

fissaggio ad innesto posteriore,
mobile
back mounting, adjustable

push-wire terminals with 2 holes

serrafilo automatico a 2 fori

spessore lamiera di fissaggio

fixing metal plate thickness

rigid conductor section

sezione conduttori rigidi

spessore

thickness

rigid wires stripping

spelatura cavetti rigidi

285/MAU-TR

285/FAU-TR 2,9

3,4

1000

1000

Pesi e confezioni
Weights and packaging

1115

8-90,5-190°

9,350,6-1,2

PORTALAMPADE A PASTIGLIA PER LAMPADE FLUORESCENTI LINEARI T5
ROUND LAMPHOLDER FOR T5 FLUORESCENT LINEAR LAMPS

Art.
Codice prodotti

Product references

g
Peso netto
Net weight

n° pz
per sacco
per bag

n° pz
per scatola
per box

n° pz
per cartone
per carton

- Corrente e tensione nominale
- Rated current and voltage

- Temperatura massima di funzionamento (IEC)
- Maximum operating temperature (IEC)
- Grado di protezione
- Protection index

- Categoria di sovratensione
- Impulse withstand category

— Con top test
— With top test

— Contatti in lega di rame
— Copper alloy contacts

— Corpo in policarbonato trasparente
— Transparent polycarbonate body

285/FAU-TR 285/MAU-TR
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Marchi di qualità
Quality marks

Note

Direttive Europee
European directives

Dati tecnici
Technical data

Caratteristiche
Characteristics

Notes

120W-600V HT120 (UL496)

- Attacco lampada
- Lamp Cap

G5

2A-500V

T110

IP20

III

Conforme “RoHS”
“RoHS” compliant

Non soggetto alla “RAEE”
Not subject to “WEEE”

fissaggio ad inserimento

push-through fixing

lamp centre heigth (from the top of
the metal plate)

altezza centro lampada (da sopra la
lamiera)

spessore lamiera di fissaggio

fixing metal plate thickness

push-wire terminals with 1 hole

serrafilo automatico ad 1 foro

altezza centro lampada (da sotto la
lamiera)
lamp centre heigth (from the
bottom of the metal plate)

rigid conductor section

sezione conduttori rigidi

fissaggio con vite

screw fixing

rigid wires stripping

spelatura cavetti rigidi

265/TR 3,3 1000

Pesi e confezioni
Weights and packaging

10-110,5-116

13,50,6-1,2

PORTALAMPADE A COLONNA PER LAMPADE FLUORESCENTI LINEARI T5
TOMBSTONE LAMPHOLDER FOR T5 FLUORESCENT LINEAR LAMPS

Art.
Codice prodotti

Product references

g
Peso netto
Net weight

n° pz
per sacco
per bag

n° pz
per scatola
per box

n° pz
per cartone
per carton

- Corrente e tensione nominale
- Rated current and voltage

- Temperatura massima di funzionamento (IEC)
- Maximum operating temperature (IEC)
- Grado di protezione
- Protection index

- Categoria di sovratensione
- Impulse withstand category

— Contatti in lega di rame
— Copper alloy contacts

— Corpo in policarbonato trasparente
— Transparent polycarbonate body

265/TR



A.A.G. STUCCHI s.r.l. u.s.
Via IV Novembre 30/32
23854 Olginate (Lc) - ITALY
Ph. +39-0341-653111
Fax +39-0341-653250
info@aagstucchi.it
www.aagstucchi.it

PAG 108-03-2021
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Quality marks

Note

Direttive Europee
European directives

Dati tecnici
Technical data

Caratteristiche
Characteristics

Notes

120W-600V HT120 (UL496)

L'apparecchio di illuminazione deve essere sottoposto a tutte le prove relative alla sicurezza contro il contatto accidentale durante il
cambio della lampada previste dalle norme EN/IEC 60598.

All luminaires must undergo to all safety tests to protect against electric shock during the lamp replacement operation as prescribed by
the EN/IEC 60598 standards.

- Attacco lampada
- Lamp Cap

G5

2A-500V

T110

IP20

III

Conforme “RoHS”
“RoHS” compliant

Non soggetto alla “RAEE”
Not subject to “WEEE”

fissaggio diretto sulla lampada

push fixing on the lamp

rigid wires stripping

spelatura cavetti rigidi

spessore

thickness

serrafilo automatico ad 1 foro

push-wire terminals with 1 hole

sezione conduttori rigidi

rigid conductor section

263/T-TR

263/TR 3,8

4,9

1000

500

Pesi e confezioni
Weights and packaging

36 1368-9

0,5-19,3

PORTALAMPADE CONNETTORE PER LAMPADE FLUORESCENTI LINEARI T5
PUSH-ON LAMPHOLDER FOR T5 FLUORESCENT LINEAR LAMPS

Art.
Codice prodotti

Product references

g
Peso netto
Net weight

n° pz
per sacco
per bag

n° pz
per scatola
per box

n° pz
per cartone
per carton

- Corrente e tensione nominale
- Rated current and voltage

- Temperatura massima di funzionamento (IEC)
- Maximum operating temperature (IEC)
- Grado di protezione
- Protection index

- Categoria di sovratensione
- Impulse withstand category

— Contatti in lega di rame
— Copper alloy contacts

— Corpo in policarbonato trasparente
— Transparent polycarbonate body

.../T= con contatto di terra

.../T= with earth contact

263/TR 263/T-TR


